

★信息快车

(8月10日)

宁县

8月7日,甘肃省宁县检察院、正宁县检察院联合陕西省长武县检察院签署泾河流域跨区域生态环境和资源保护检察协作机制。根据协作机制,三地检察机关将建立信息共享和案件线索移送、跨区域案件办理协作、案件研讨和分析交流等机制,形成惩治违法犯罪、巩固黄河流域生态文明建设成果的法治合力。

(尚伟龙)

镇安

近日,陕西省镇安县检察院召开大数据法律监督模型应用推进会。会上,各部门负责人汇报了大数据法律监督模型的应用成效以及应用中存在的问题,并就下一步工作思路和举措展开讨论,促进提升大数据法律监督质效。

(江旭)

镇江丹徒

日前,江苏省镇江市丹徒区检察院与该区民政局、教育局等单位会签《关于建立完善国家司法救助与社会救助工作衔接机制的意见》。《意见》要求相关部门建立案件线索移送、会商研判、跟踪回访等工作机制,全方位解决被救助人的急难愁盼问题。

(杜明利)

赤峰红山

近日,内蒙古自治区赤峰市红山区检察院联合该区财政局、民政局等单位开展国家司法救助和社会救助衔接机制启动仪式暨第一次联席会议。会上,与会单位就推动国家司法救助和社会救助衔接机制事宜进行交流讨论,并签订《关于建立国家司法救助和社会救助衔接机制的实施意见》。

(邢妮塔)

孝感孝南

湖北省孝感市孝南区检察院近日与中国人民解放军某部、武汉军事检察院联合签订《关于建立军地协作检察服务机制的实施方案》。依据《实施方案》,该院与相关单位搭建工作平台,在军人军属权益保障、涉军案件办理、涉军矛盾纠纷化解等方面加强协作,合力打击涉军违法犯罪。

(周潇)

中山第一市区

近日,广东省中山市第一市区检察院未检部门干警走进结对共建社区——大涌镇全禄社区,为参加夏令营的孩子们讲授法治课。课堂上,检察官讲解了性侵害的形式、如何预防性侵害、遭遇不法侵害该怎么办等问题,引导孩子们区分亲密行为的边界,不断提升自我保护意识。

(邓颂安)

黑河爱辉

黑龙江省黑河市爱辉区检察院近日开展“送法进社区”活动。活动中,检察干警通过发放普法宣传册、设置法律咨询台等形式,宣讲婚姻家庭、民间借贷等方面的法律问题,并结合具体案例,讲解与群众生活相关的法律法规。

(吕婵娟 张立铭)

白城洮北

近日,吉林省白城市洮北区检察院未检团队联合该区民政局、社工组织对辖区三合乡的困境儿童进行走访。走访组与困境儿童及其家长交谈,了解其家庭生活、学习教育等情况,对困境儿童进行心理辅导,并针对困境儿童当前面临的实际困难研究解决办法。

(雷晓丹 陈乃嘉)

滑县

河南省滑县检察院近日召开“以案说纪、以案示警”警示教育活动动员部署会。会议宣读了该院警示教育活动方案,剖析了两起违纪违法典型案例,组织干警集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。检察干警纷纷表示,要时刻保持头脑清醒,严守纪律底线,不碰法律红线,做忠诚、干净、担当的检察人。

(翟莎莎)

胡杨河

近日,新疆生产建设兵团胡杨河市检察院拍摄首部未成年人法治教育片《帮不帮》。该片讲述了发生在未成年人身边的洗钱、聚众斗殴、运输毒品案例,揭示犯罪分子裹挟未成年人参与犯罪的“阴谋”,旨在教育引导未成年人提升防范意识,避免成为犯罪“帮凶”。

(王桂梅)

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)